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evropsky A

socialni : MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondv CR EVROPSKA UNIE FMLADEZE A TELOVYCHOWY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

DUM 5 téma: Prevod Cisla do dvojkoveé soustavy

ze sady: 1 tematicky okruh sady: Algoritmy a datové struktury
ze Sablony: 10 — Algoritmizace a programovani urceno pro: 1. a2.rocnik

18-20-M/01 Informacni technologie

délavaci obor: . e .
vzdetavact obor 26-41-M/01 Elektrotechnika - Elektronické pocitaCove systémy

vzdélavaci oblast: odborné vzdélavani
metodicky list/anotace: VY_32_INOVACE_10105ml.pdf
pomocné soubory: prevod_bin.cpp, prevod_lib.cpp, mocnina.cpp, bin_mocnina.cpp

Prevedte Cislo 29 do dvojkové soustavy:

I. Prevod Cisla do dvojkové soustavy
a. Algoritmus popsan slovy
Popiste dva elementarni kroky, které se stale opakuiji:

Do jakého okamZiku se opakuji?

Co je vysledek?
b. Vytvorte samostatné vyvojovy c. Zvyvojového diagramu
diagram tohoto algoritmu: samostatné vytvorte program:
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PFevod Cisla do soustavy o jiném zakladu
Jak by se zménil algoritmus, pokud bychom prevadeéli ¢islo do soustavy o jiném zakladu nez

dva?
Vezméte barevnou tuzku a upravte vyvojovy diagram i program tak, aby pfevadél ¢islo do

soustavy o zéakladu 8.

Umocnovani — jednoduchy algoritmus a"=a-a-..-a
int a,vysl=1l;
for (i=1;i<=n;i++)
vysl=vysl*a;
Pocet nasobeni je:

Binarni umocnovani

Chceme snizit poCet nasobeni na minimum.
Jak by se dalo vypocitat napfiklad a*?
Pocet nasobeni je:
Jak by se pFiklad zménil, pokud bych chtél vypoéitat napf. a* ?

Pocet nasobeni je:
Jak poznat, které mocniny do vysledku zapocitat? Hint: zkuste pfevést Cislo 19 do dvojkové

soustavy:
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